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COLEGIO SANTA LIBRADA

INSTITUCION EDUCATIVA DISTRITAL

CICLO IV JORNADA MAÑANA

OBJETIVO: interiorizar  los temas vistos en clase mediante la ejercitación de los diferentes algoritmos.

CONCEPTOS   ALGEBRAICOS  BASICOS

1. Para cada uno de los siguientes términos algebraicos determina: el signo, coeficiente numérico, factor literal y grado.
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2. Determina el grado y número de términos de las siguientes expresiones algebraicas.
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3. Clasifica y nombra cada una de las siguientes expresiones algebraicas según el número de términos que tiene.
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4. En cada uno de los siguientes polinomios elige una variable y ordénalo en forma descendente de acuerdo al grado de esa variable.
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5. Calcula el valor numérico de las siguientes expresiones considerando que:
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6.  Reducir  los siguientes polinomios en términos semejantes
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7. Elimina  los signos de agrupación y reduzca a términos semejantes
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